
MEGÚJUL A VILÁGÖRÖKSÉGI KAPUZAT
Hamarosan régi fényében ragyoghat a Világörökségi Kapuzat, mi-
után Szerencs 90 millió forintos állami támogatást kapott az iko-
nikus építmény helyreállítására. A három éve viharban megron-
gálódott déli tornyot újjáépítik, az északi torony faszerkezetét 
pedig felújítják. Cikkünk a 3. oldalon olvasható.

JÚNIUSBAN NYIT A TANUSZODA
Véget ért a hosszú várakozás Szerencsen: hamarosan megnyitja 
kapuit a város lakói és különösen a gyermekek által régóta várt 
Városi Tanuszoda. A hírt Kiss Attila, Szerencs polgármestere je-
lentette be, aki tájékoztatást adott a nyitás körülményeiről. 
Cikkünk a 3. oldalon olvasható.
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Átadták a szerencsi Nestlé gyárban létesített, 
éves szinten 1,5 Gigawattóra teljesítményű nap-
elemparkot, amiről bővebben az 5. oldalon írunk



A május 7-én megtartott program során szó esett a helyes táplálko-
zásról, a rendszeres tisztálkodás fontosságáról, mindezt sok nevetéssel, 
énekléssel és interaktív játékokkal fűszerezve. Csepp barát ott volt a vá-
rosi óvodában, valamint ellátogatott a Szent Kinga Katolikus Óvodába 
és a Gyöngyszem Református Óvodába is, hogy minden kisgyermek ré-
szese lehessen a vidám tanulásnak. A kezdeményezés dr. Koncz Zsófia, 
a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitkára 
és a térség országgyűlési képviselője támogatásával valósult meg, aki 
személyesen is részt vett az eseményeken. „Hatalmas öröm számomra, 
hogy személyesen is megtapasztalhattam, milyen lelkesedéssel fogadták 

a programot a gyerekek – tanulságos, mégis szórakoztató élmény volt 
minden helyszínen” – írta közösségi oldalán az államtitkár.

Szerencsen minden óvodás korú gyermek találko-
zott Csepp baráttal, a kedves kék figurával, aki já-
tékos formában tanította meg nekik az egészségtu-
datosság alapjait.

A közgyűlésen az egyesület elnöke, Csepely 
János számolt be a tavalyi év tevékenységeiről, 
melyek között kirándulások, kulturális progra-
mok, közösségi események és nemzetközi kap-
csolattartás is szerepelt. Az elmúlt év során ösz-
szesen 12 jelentős programot szerveztek, 
amelyeken sokszor 50 fő is részt vett. Az év ele-
jén kocsonya partival és karaokéval indult az új 
esztendő, majd februárban a Liliomfi című szín-

házi előadás megtekintésével folytatódott a 
kulturális program Tokajban. Tavasszal és ősszel 
több színházlátogatást szerveztek, valamint 
emlékezetes kirándulásokon vettek részt Kas-
sán, Lőcsén és Iglón. Csepely János összefogla-
lójában hangsúlyozta, hogy az elmúlt három év-
tizedben bármerre jártak mindig Szerencs jó 
hírnevét öregbítették és ápolták a nemzetközi 
kapcsolatokat. Végül kitért arra, hogy az idei 

évben is aktív programokkal készülnek, és már 
meghívásuk van a 2026. május 28. és június 1. 
közötti időszakra Geisenheimbe. A közgyűlés 
egyhangúlag elfogadta a szakmai és pénzügyi 
beszámolót. 

Az est jó hangulatban, közös vacsorával, múl-
tidézéssel és baráti beszélgetésekkel zárult, ün-
nepelve a három évtizedes közösségi múltat és 
a sikeres jelen munkáját.

A Szerencsi Testvérvárosi Egyesület ünnepi közgyűlésen idézte fel az elmúlt három évtized és a tavalyi év 
sikereit. A Rozsnyai Kúriában május 2-án megtartott rendezvényen Kiss Attila, Szerencs város polgármestere 
is jelen volt, aki köszöntőjében méltatta az egyesület három évtizedes közösségépítő munkáját, valamint 
bejelentette, hogy az önkormányzat anyagilag is támogatja a következő testvérvárosi látogatást.

Kiemelte, hogy az intézmény fontos szerepet tölt be Szerencsen, mert 
segíti az anyák munkába állását, és munkahelyet teremt városunkban. 
Az alpolgármester elmondta azt is, hogy az önkormányzat átfogó prog-
ramot indított, amely a bölcsődei játékok fejlesztése mellett a Gyárkerti 
és a Napsugár óvoda játszótereinek megújítására is összpontosít.  

Kiss Attila polgármester elmondta az önkormányzatnak kiemelten fon-
tos, hogy a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde vonzó legyen a családok szá-
mára. A cél, hogy a gyermekek még korszerűbb, biztonságosabb és ins-
pirálóbb környezetben nevelkedhessenek. A játszóterek fejlesztése 
mellett további fontos cél a csoportok létszámának megtartása is.  

A bölcsődék napja alkalmából a városvezetők egy-egy rózsával és 
egy tortával mondtak köszönetet a pedagógusoknak a gondoskodásért, 
a türelemért és az elkötelezettségért, amellyel a jövő nemzedékét ta-
nítják.

Dolgoznak azon, hogy a közeljövőben lehetőség nyíljon a városi bölcsőde játszóterének és a gyermekek 
számára biztosított környezet megújítására – jelentette ki Varkoly Ádám a bölcsődék napja alkalmából.
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A BÖLCSŐDEI DOLGOZÓKAT KÖSZÖNTÖTTÉK

CSEPP BARÁT LÁTOGATÁSA

ÜNNEPELT A SZERENCSI TESTVÉRVÁROSI EGYESÜLET

Varkoly Ádám alpolgármester egy-egy szál  
virággal köszönti a bölcsődei dolgozókat

Csepp barátnak minden óvodás örült



Már nem kell sokat aludni és újra csobbanhatunk a medencében

Szerencs Város Önkormányzata arról adott tá-
jékoztatást, hogy 90 millió forintos állami támo-
gatás segítségével hamarosan megkezdődhet a 
Tokaj-Hegyalja kapuját jelképező építmény hely-
reállítása. „Örömteli hírrel tudok szolgálni a sze-
rencsieknek, hiszen 90 millió forintos támogatást 
kaptunk arra, hogy a Világörökségi Kapuzatnál 
2022 januárja óta fennálló torzó állapotot meg-
szüntessük” – fogalmazott Kiss Attila, Szerencs 
város polgármestere, aki külön köszönetet mon-
dott a Magyar Turisztikai Ügynökség elnökének 
a támogatásért, valamint kiemelte dr. Koncz Zsó-
fia országgyűlési képviselő támogató segítségét 

is, aki jelentősen hozzájárult a pénzügyi forrás 
megszerzéséhez. A helyreállítási munkálatok so-
rán a tervek szerint visszaépítik a három éve egy 
vihar következtében súlyosan megrongálódott 
déli tornyot, valamint felújítják, vagy szükség ese-
tén kicserélik az északi torony faszerkezetét is. 

„Szerencs a Hegyalja Kapuja” – ma is tartja 
magát a mondás a régióban. A nyugat felől ér-
kezők a város határában pillanthatják meg elő-
ször a jellegzetes formájú tokaji hegyeket és a 
karakteres szőlőültetvényeket. A Világörökségi 
Kapuzat ikonikus építménye két, egymással 
szemben álló, ötszintes, 18 méter magas torony-
ból áll. Az épületek teljes felületét terméskő bur-
kolat fedi, tetejükön pedig egy jellegzetes, 12 
méter magas ácsolt faszerkezet látható. A ka-
puzat terméskő felületű alsó építménye masszív, 
vaskos megjelenésével az időtállóságot, a meg-

bízhatóságot jelenti, míg mozgalmas, könnyed 
felső faszerkezete a szabadon szárnyaló szellem 
képzetét keltheti fel az emberben. 

„Tokaj-hegyalján a kapuépítmények két vaskos 
terméskő oszlopból állnak, melyeken szinte légies, 
kovácsoltvas, vagy fa kapuszárnak nyílnak. A ka-
puoszlopok így mint történelem előtti obeliszkek, 
az utazót átengedő, vagy eltaposó kapubálvá-
nyok, kapuőrzők jelennek meg mind a mai napig, 
ha akár pragmatikusabb formában is. A térségi 
kapuzatnak hasonló szerepet szántunk, mint a ré-
gi kapuknak volt, kijelöli az új térségbe való belé-
pést, felhívja az utazó figyelmét, hogy itt egy új 
minőség kezdődik, őrzi az utat, s aki nem méltó 
rá, azt nem engedi be abba a magasztos és emel-
kedett világba, amit a tokaji szőlőkultúra és a bo-
rok királya jelent” – olvasható Salamin Ferenc, a 
Kossuth díjas tervező leírásában.

Visszanyeri eredeti formáját a Vi-
lágörökségi Kapuzat, hiszen jelen-
tős támogatás érkezett a helyre-
állításhoz.

A létesítmény több évig zárva tartott. A pol-
gármester visszaemlékezett, az uszodát 2020 
márciusában kellett először rövid időre bezárni 
a COVID-járvány miatti országos intézkedések 
nyomán. Bár a pandémia később enyhült, az új-
ranyitást további problémák hátráltatták: előbb 
pénzügyi gondok, majd súlyos beázások és a gé-
pészeti rendszer elavultságára derült fény. Mind-
ezek miatt immár 5 éve tart zárva a tanuszoda. 
A bezárás alatt az úszó szakosztály a tokaji ta-
nuszodában folytatta edzéseit. Az rövidesen 
mindenki számára világossá vált, hogy ez így 
nem maradhat, a Szerencsi Városi Tanuszodát 
amint lehet újra meg kell nyitni. Külső segítség-
gel – többek között dr. Koncz Zsófia, a térség 
országgyűlési képviselője közbenjárásával – si-

került előteremteni a szükséges forrásokat. El-
sőként a teljes tetőszerkezetet újították fel, be-
leértve a nagymedencetér és a kapcsolódó épü-
letrészek fedését is. Ezután következett az 
átfogó gépészeti korszerűsítés, melynek része 
volt egy modern, hővisszanyerős légcserélő 
rendszer kiépítése, valamint az öltözők megfe-
lelő szellőzésének megoldása – ezzel véget vet-
ve a korábbi állandó páralecsapódás. A felújítás 
során mindkét medencét újracsempézték, a fa-
lak nagy részét is új burkolat borítja, és teljes 
belső festés is történt. 

Energetikai fejlesztések is voltak: a napele-
mes rendszer új invertereket kapott, a napkol-
lektoros melegvíz-ellátást pedig kijavították. A 
munkálatok május elején sikeresen lezárultak, 
az uszoda tehát műszakilag készen áll az újra-
nyitásra. Cikkünk megírása pillanatában már 
csak a közegészségügyi hatóság engedélyére 
kell várni, és amennyiben mindent rendben ta-
lálnak, az uszoda júniusban újra tárt karokkal 
várja a sportolni vágyókat. „A városvezetés leg-
fontosabb célja, hogy a sportolni vágyók mellett 
a gyerekek ismét birtokba vehessék az uszodát, 
és újraindulhasson az iskolai úszásoktatás”  
– hangsúlyozta a polgármester.  

Az uszoda működtetése jelentős költségekkel 

jár – évente több mint 100 millió forintot igényel, 
melyet a bevételek nem fedeznek teljesen. En-
nek enyhítésére az önkormányzat egyedi támo-
gatási kérelmet nyújtott be a Honvédelmi Mi-
nisztérium sportállamtitkárságához, így 58 millió 
forintos támogatást kapott dr. Schmidt Ádám ál-
lamtitkár közbenjárásával, és persze az ország-
gyűlési képviselő asszony támogatására is szük-
ség volt – tette hozzá Kiss Attila polgármester. 
A városvezető hangsúlyozta, hogy az uszoda 
fenntartása gazdaságilag nem nyereséges, azon-
ban a gyermekek egészsége és fejlődése minden 
ráfordítást megér. A jegyárak és bérletek a kör-
nyező uszodák (Tokaj, Gönc, Mezőcsát) áraihoz 
igazodnak majd, ugyanakkor a szerencsi lakosok 
30 százalékos kedvezményben részesülnek, ün-
nepnapokon akár fél áron lehet majd csobbanni. 
A végleges díjszabásról és a nyitvatartási rendről 
a képviselő-testület várhatóan június 4-én dönt. 
Ekkor tárgyalnak egy korábbi választási ígéret 
megvalósításáról is: eszerint minden szerencsi 
és ondi lakos évente két-két alkalommal ingye-
nesen látogathatná a fürdőt és a tanuszodát, de 
a részletek kidolgozása még folyamatban van.  

A jövőben további fejlesztések is várhatók: a 
téli karbantartási időszakban lecserélik majd az 
elavult öltözőpadokat és szekrényeket.

Hosszú és türelmes várakozás ér 
véget Szerencsen, hiszen hamaro-
san újra megnyitja kapuit a város-
lakók és különösen a sportolók  
által várt Városi Tanuszoda – jelen-
tette be Kiss Attila, Szerencs város 
polgármestere, aki a június 4-ei 
képviselő-testületi ülésen részletes 
tájékoztatást fog adni a felújítás 
körülményeiről.

MEGÚJUL A VILÁGÖRÖKSÉGI KAPUZAT

JÚNIUSBAN NYIT A TANUSZODA
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A vállalatcsoport fenntarthatósági, energiahatékonysági elveinek szem 
előtt tartásával az épület fűtési és hűtési rendszerei is megújultak. A mo-
dernizált munkakörnyezet érdekében az Opus Energetika Csoport fon-
tosnak tartja a kisebb településeken található telephelyei, irodái folya-
matos fejlesztését és korszerűsítését is, hozzájárulva ezzel a kistérségek 
fenntartható fejlődéséhez is. 

A beruházás során – több mint 600 m2-es területen – többek között 
ergonomikus bútorzattal felszerelt modern irodákat és tárgyalókat alakí-
tottak ki. A korábban csak műszaki tevékenység ellátására szolgáló sze-
rencsi telephely fejlesztése 2022-ben kezdődött, amikor 16 új munkahelyet 
létesítve támogató szakterületekkel és ügyfélkapcsolati háttérrészleggel 
bővült. A mostani beruházás egyik fő célja az eddig már itt dolgozók mun-
kahelyi környezetének korszerűbbé tétele volt, de emellett 13 új kolléga 
számára is a kor elvárásainak megfelelő munkaállomásokat hoztak létre. 
Az Opus Energetika Csoport a fenntarthatósági és energiahatékonysági 
elvei mentén jelentős forrásokat fordított az épület fűtési és hűtési rend-
szereinek energetikai korszerűsítésére, megújítására is.  

„A megtermelt energia hatékony felhasználása nemcsak a gazdaság, 
hanem a háztartások szempontjából is fontos. Ez a beruházás azonban 
sokkal többről szól, hiszen a kistérségek népességmegtartó erejéhez el-
engedhetetlenek a modern munkakörülmények is. Ez az épületfelújítás 
is kiváló példája annak a minden kistérség számára példaértékű odafi-
gyelésnek és együttműködésnek, amely nélkül a város és a régió nem 
lehetne ennyire sikeres. Szerencsen 30 éves múltja van a vezetékes gá-
zelosztás létesítésének és üzemeltetésének, ami több évtizedes szakmai 
tudást is jelent. Az új városvezetés és a helyben működő cégek együtt-
működésével Szerencs fejlődése új lendületet kaphat, amelyből az egész 
térség profitálhat” – emelte ki a felújított telephely átadási ceremóniáján 
dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért fe-
lelős államtitkára, a térség országgyűlési képviselője. 

Az Opus Energetika Csoport célja az ellátásbiztonság és az ügyfélelé-
gedettség növelése, melyhez azonban elengedhetetlen a cégcsoport kol-
légáinak elhivatottsága is. „A különböző szakterületek képviselői mellett 
egy újonnan létrehozott csapat is megkezdi a munkáját ezen a felújított, 
korszerű telephelyen. Velük együtt így mintegy 40 munkatársunk dolgo-
zik majd itt. Az új, főleg az ügyfelek műszaki tájékoztatásáért felelős kol-
légák pályakezdőként vágnak bele a feladataikba. Közülük többen az 
»Elektron« elnevezésű gyakornoki programunkon keresztül kaptak lehe-
tőséget nálunk. Az ő nyitottságuk, céltudatosságuk és lojalitásuk Sze-
rencs iránt és tevékenységünk iránt mindenki számára példamutató le-
het” – mondta Torda Balázs, az Opus Tigáz Zrt. és az Opus Titász Zrt. 
vezérigazgatója.  

Az épületátadón Kiss Attila, Szerencs polgármestere így nyilatkozott: 
„A szerencsi fiatalok nemcsak tehetségek, de egyre többen szeretnének 
szülőföldjükön boldogulni. Nagyszerűek azok a lehetőségek, amelyeket 
most az Opus Energetika Csoport biztosít ezeknek a fiataloknak és ezzel 
a városnak is. A kistérségek megtartó erejét magunk is sokféleképp tá-
mogatjuk, azonban mindenhez a nagyvállalatok odafigyelésére és part-
nerségére is szükséges van a régiónak” – hangsúlyozta a városvezető.

Átadták az Opus Energetika Csoport felújított telep-
helyét Szerencsen, április 25-én. A mintegy 150 mil-
lió forintból megvalósult beruházás keretében töb-
bek között a mai kor elvárásainak megfelelő 
irodákat és tárgyalókat alakítottak ki.

MEGÚJULT AZ OPUS ENERGETIKA TELEPHELYE

Balról jobbra: Torda Balázs, dr. Koncz Zsófia és Kiss Attila 
a felújított telephely átadásán

Fiatalos és modern környezet várja a dolgozókat



A Nestlé szerencsi üzeme évek óta folyamatos 
modernizáción megy keresztül, és mára a válla-
lat közép-európai regionális kávé- és kakaóital-
por-gyártó és -töltő központjává vált. Az elmúlt 
években több mint 9 milliárd forintot fordítottak 
fejlesztésekre, amelyek között új gyártósorok te-
lepítése, a gyártási kapacitás növelése, valamint 
a munkavállalók kényelmét szolgáló beruházá-
sok is szerepeltek. Az üzem jelenleg 500 mun-
kavállalót foglalkoztat, éves gyártási kapacitása 
pedig megközelíti a 40 000 tonnát. 

A napelempark építése a HIPA Nemzeti Be-
fektetési Ügynökség támogatásával valósult 
meg, 700 millió forintot meghaladó költségve-
tésből. A fejlesztés nemcsak a szerencsi gyár 
energiaellátásának biztonságát növeli, hanem 
hozzájárul a közcélú áramhálózat zöldáram-ka-
pacitásának felszabadításához is. Ez más válla-
latok fenntarthatósági céljainak elérését is segít-
heti. A beruházás megvalósításában a HIPA 
jelentős szerepet vállalt, és a projekt költségei-

nek 45 százalékát fedezte. 
„Az elmúlt évek fejlesztései 
jelentős mértékben hozzá-
járultak ahhoz, hogy a sze-
rencsi üzem hazai és nem-
zetközi szempontból is 
kiemelkedővé váljon” – 

mondta Noszek Péter, 
(fotónkon) a Nestlé Hungária 

ügyvezető igazgatója. Hozzátet-
te, hogy a Szerencsen előállított termékek 90 szá-
zaléka már most is exportra készül, az itt készült 
produktumokat a világ 27 országába szállítják. 

„Az élelmiszeripar stratégiai ágazat és ezért 

is kiemelt jelentőséggel bír a napelempark meg-
valósítása Szerencsen, amely jól példázza a 
Gyármentő Program célkitűzéseit. Ennek kere-
tében a kormány 150 milliárd forintot különített 
el energiahatékonysági és megújulóenergia-fej-
lesztések támogatására. A Nestlé szerencsi be-
ruházása világosan mutatja, hogyan lehet egy-
szerre szolgálni a versenyképességet és a 
fenntarthatóságot” – mondta az átadáson Szij-
jártó Péter külgazdasági és külügyminiszter. Ki-
emelte, hogy a svájci cégek a 7. legnagyobb be-
ruházók Magyarországon, és az elmúlt 10 évben 
megtriplázták a beruházások értékét. 

„Az előző évek beruházásai a Nestlé elköte-
leződését bizonyítják Szerencs és a térség iránt. 
A vállalat hosszútávra tervez, Szerencs legna-
gyobb munkáltatójaként már most 500 munka-
helyet biztosít a helyben és a térségben élő csa-
ládok számára, hozzájárulva ezzel a helyi 
közösségek gazdasági fejlődéséhez és társadal-

mi stabilitásához” – mondta Koncz Zsófia. A 
térség országgyűlési képviselője, a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium családokért felelős ál-
lamtitkára hozzátette, hogy a mostani fejlesz-
téssel Szerencs és a Nestlé itteni üzeme Ma-
gyarország zöldenergia térképén is nagyobb 
betűkkel fog látszani. 

A település életében különösen fontos ez a 
beruházás, hiszen egy olyan multinacionális vál-
lalat valósítja meg, amely bár nem magyar, még-
is a szívünkhöz nőtt az elmúlt évtizedek során 
– mondta Kiss Attila, Szerencs város polgármes-
tere. „Számomra különösen értékes ez a fejlesz-
tés, mert a környezetvédelemre, a zöldítésre és 
a fenntartható gazdálkodásra is hangsúlyt fek-
tet” – tette hozzá. A polgármester végezetül el-
mondta, hogy a Nestlé az elmúlt években több 
hektárnyi területet vásárolt a gyár bővítése és 
fejlesztése céljából, és bízik benne, hogy ez a fo-
lyamat a jövőben is folytatódik.

NAPELEMPARKKAL ERŐSÍT 
A SZERENCSI NESTLÉ-GYÁR
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Átadták a Nestlé közép-európai regionális kávé- és kakaó- 
italpor-gyártó és -töltő központjában létesített, éves szinten 
1,5 Gigawattóra teljesítményű napelemparkot. A fejlesztés  
a tervek szerint a gyár villamosenergia-szükségletének közel 
30 százalékát fedezi majd.

A beszédeket követően jelképesen is 
átadták az új napelemparkot



Az új fejlesztések átadását május 11-én, vasárnap délután egy vidám, 
közösségi eseménnyel ünnepelték meg a helyiek. A Kalandra fel! című 
játékdélutánon volt csillámtetoválás, hajfonás, gumikerekes kisvonat, kéz-
műveskedés, és játék minden mennyiségben. A helyi rendőrök és tűzoltók 
is jelen voltak a gyerekek legnagyobb örömére. A rendezvény fővédnöke 
és szervezője dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium 
családokért felelős államtitkára, a térség országgyűlési képviselője volt. 
Az államtitkár arról beszélt, hogy a városvezetéssel közösen dolgoznak 
azon, hogy a közeljövőben Szerencsen több játszótér is megújulhasson. 
Koncz Zsófia kiemelte a helyi közösség összefogásának fontosságát, hi-
szen számos szerencsi család önzetlen segítségére volt szükség ahhoz, 
hogy ez a családi nap létrejöhessen. 

Kiss Attila, Szerencs város polgármestere elmondta: „A lakosság ré-

széről is érkezett az igény, hogy a forgalmas út közelében fekvő játszótér 
nagyobb biztonságot nyújtson. A sövénnyel elkerített terület nem vál-
totta be a hozzá fűzött reményeket, így végül döntés született egy valódi 
kerítés megépítéséről, hogy a szülők és nagyszülők nyugodtan tudjanak 
pihenni, anélkül hogy állandóan a gyerekeket kellene szemmel tartaniuk” 
– mondta a polgármester. Hozzátette, hogy a kerítésépítés költsége meg-
közelítette a másfél millió forintot, ami főként az anyag- és géphasználati 
díjakból adódott. A munkálatok során a padokhoz térkövet is elhelyeztek, 
tovább növelve a játszótér komfortját. Kiemelte, hogy a fejlesztéseket az 
önkormányzat munkatársai végezték, önkéntes segítséggel kiegészülve. 
A városvezető ezúton is köszönetet mondott Smál Józsefnek, a Linép Te-
am Kft. vezetőjének a szakmai irányításban nyújtott segítségért.
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A diákokat dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium csa-
ládokért felelős államtitkára, a térség országgyűlési képviselője köszöntötte. 
Beszédében kiemelte a verseny jelentőségét, amely a Bolyai János Katolikus 
Általános Iskola egykori igazgatójáról, Zemlényi Zoltánról kapta a nevét. 
Hangsúlyozta, hogy az igazgató meghatározó alakja volt a térség közéleté-
nek, akire ma is sokan szeretettel emlékeznek. Emlékét és az olvasás iránti 
elkötelezettségét ez a rendezvény őrzi tovább – évről évre bizonyítva, hogy 
egy jó könyv ma is képes megszólítani a fiatalokat.  

„Minden évben olyan magyar írótól választunk regényt, amelynek fontos 
üzenete van és magával ragadja az olvasót” – kezdte Lakatos Marianna 
szervező, a Kiss Attila Alapítvány elnöke. Hozzátette, hogy az idén Bíró Sza-
bolcs írótól az Elveszett csillagok c. könyv került a középpontba. „Azt gon-
dolom, hogy a verseny elérte a célját, mert ez a könyv letehetetlen. Ha ol-
vasóvá akarjuk nevelni a fiatalokat, ilyen regények kellenek: legyen kalandos, 
szóljon a magyarságról, legyen benne szerelem és csupa izgalom” – foly-
tatta. A versenyen tizenegy csapat vett részt, és a feladatok is a regény ka-

landos, nyomozós jellegéhez igazodtak. „Próbálunk mindig kreatív felada-
tokat kitalálni, hogy a gyerekek élvezzék, legyen benne pörgés, akció, ne 
csak az agyukat törjék, hanem a kezük is járjon” – magyarázta. A hat for-
dulóból álló verseny során a diákok változatos és kreatív feladatokkal talál-
koztak. Többek között plakátot kellett készíteniük, a regény helyszíneit ké-
pek alapján felismerniük, majd a megfelelő információkat társítani hozzájuk 
– ez utóbbi bizonyult az egyik legnagyobb kihívásnak. A feladatok között 
szerepeltek olyan játékos kihívások is, mint az „elveszett beszélő tárgyak” 
gazdáinak beazonosítása, a nyomozás helyszíneinek időrendi sorrendbe ál-
lítása, valamint a szereplők felismerése fedőnevek alapján. Az utolsó feladat 
mindig szóbeli: idén egy könyvajánlót kellett megfogalmazniuk, miért érde-
mes elolvasni a regényt. 

A megmérettetésre nyolc általános iskolából érkeztek csapatok. Szerencs-
ről a két egyházi iskolából, Bekecsről, Legyesbényéről, Tállyáról, Taktahar-
kányról, Tiszalúcról valamint Taktakenézről is jöttek diákok. Több településről 
dupla csapat indult. A zsűri értékelése szerint az első helyen a Bolyai János 
Katolikus Általános Iskola, a másodikon a Rákóczi Zsigmond Református 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda, a 
harmadikon a bekecsi II. Rákóczi Ferenc Informatikai és Matematikai Álta-
lános Iskola és Szakgimnázium csapata végzett. A helyezéstől függetlenül a 
résztvevők nem távoztak üres kézzel. Az emlékplakett mellé megkapták a 
következő évi verseny kötelező olvasmányát, Karinthy Frigyestől a Tanár úr 
kérem című novellafüzért. Ezen felül bérletet nyertek az idei Artúr Napok 
Fesztiválra. A Szerencsi Szakképzési Centrum részéről szintén tárgyi aján-
dékokkal kedveskedett a gyerekeknek.

XVII. ZEMLÉNYI ZOLTÁN OLVASOTTSÁGI VERSENY

FEJLESZTÉSEK 
A CSOKOLÁDÉ JÁTSZÓTÉREN

Rövid idő alatt a kisgyermekes családok kedvelt célpontjává vált a 2023-ban átadott szerencsi cso-
koládé játszótér. A Szerencsejáték Zrt. támogatásával létrehozott, modern és biztonságos játszótérhez 
az önkormányzat is hozzájárult: a fenntartás és üzemeltetésen kívül vállalta többek között a kerítés 
megépítését, az ivókút létesítését, a burkolt bejáró és parkoló kialakítását. 

A könyvek világába kalauzoló vetélkedők nemcsak 
a tanulásról szólnak, hanem közösséget is építenek 
– különösen akkor, ha évek óta hagyománnyá vál-
nak. Egy ilyen eseménynek adott otthont idén is 
Szerencs, ahol az olvasás szeretete és egy kivételes 
pedagógus emléke találkozik évről évre. Tizenhete-
dik alkalommal rendezték meg május 16-án a Zem-
lényi Zoltán Olvasottsági Versenyt.



A rekordkísérletnek a Hunyadi Sportcsarnok 
adott otthont. A Szerencsi Szakképzési Centrum 
és Kormos Zsuzsanna mesterfodrász, a Sooty Hair 
Kft. vezetője nagyot álmodott: összehozni leg-
alább 70 fodrászt és fodrásztanulót, hogy egy-
szerre, 5 perc alatt, fejenként legalább 10 hajcsa-
varót (dauer csavarót) tekerjenek fel szabályosan 
gyakorló babafejekre. Ilyen rekordkísérlet még ed-
dig nem volt Magyarországon. A cél az volt, hogy 
megmutassák, milyen klassz dolog a fodrász 
szakma, és hogy milyen jó csapatban dolgozni. A 
rekordkísérlet végül sikeres volt! Ezzel a verseny-
zők beírták magukat a magyar rekordok könyvé-
be. A rekordkísérletre a Hegyalja Tusa versenyen 
került sor. Ez a megújult, megyei szintű megmé-
rettetés középiskolás diákoknak szólt. 

Rubi Zsoltné, a Szerencsi Szakképzési Centrum 
kancellárja köszöntőjében hangsúlyozta, a fiata-
lok számára fontos, hogy olyan szakmát tanulja-

nak, amit szeretnek és amiben sikeresek lehetnek. 
A kancellár a diákokhoz szólva elmondta, hogy 
csak akkor végezhetnek nagyszerű munkát, ha 
szeretik, amit csinálnak. A vezető kiemelte, hogy 
az egyes versenyszámokban bárki indulhatott a 
tanult szakmájától függetlenül. „Mindenkinek 
megadtuk a lehetőséget, hiszen lehet, hogy egy 
informatikus vagy egy édességipari tanuló is kitű-
nő frizurát vagy sminket tud készíteni” – mondta 
Rubi Zsoltné. 

Kiss Attila, Szerencs város polgármestere kö-
szöntőjében örömét fejezte ki, hogy ilyen ese-
ménynek adhat otthont a város, végül arra buz-
dította a fiatalokat, hogy legyenek kreatívak, 
bátrak és írják be magukat a magyar rekordok 
könyvébe. 

A Hegyalja Tusán összesen 6 kategóriában mé-
rethették meg magukat a diákok. A kreatív haj-
fonás versenyszámban a versenyzőknek 90 perc 

alatt kellett olyan frizurát készíteniük, ahol a haj 
legalább 80 százaléka fonott elemekből állt. Egy 
másik népszerű kategória a sminkkészítés volt, 
melynek során a versenyzők fantázia sminkeket 
alkottak, bátran használva élénk színeket és vi-
rágmotívumokat. Az édesszájúak a muffin-díszí-
tés során mutathatták meg tehetségüket, ahol 
három süteményt kellett feldíszíteniük színes kré-
mekkel, cukorkákkal és gyümölcsökkel. A honvé-
delem és egészségügy összetett kihívást jelentett: 
a diákok először honvédelmi ismereteikről adtak 
számot, ezt követően lézerlövészeten vettek 
részt. Továbbá elsősegélynyújtási tudásukat is bi-
zonyítaniuk kellett elméleti kérdések megválaszo-
lásával és a szükséges lépések gyakorlati bemu-
tatásával. A technológia kedvelői a robot 
akadálypálya állomáson versenyeztek. Itt egy kis 
méretű robottal kellett egy előre felépített aka-
dálypályán végighaladniuk. Azok a versenyzők ré-
szesültek díjazásban, akik a legrövidebb idő alatt 
teljesítették a pályát. Végül a kreatív újrahaszno-
sítás versenyszámban az indulók újrafeldolgozott 
anyagokból készítettek ruhadarabokat, kiegészí-
tőket vagy lakásdekorációkat, amelyeket maguk-
kal hoztak a versenyre. A tervezésnél és az elké-
szítésnél a kreativitás és az egyediség számított 
leginkább. Az elkészült alkotásokat kiállították, és 
a győztes személyéről a közönség szavazatai 
döntöttek. A diákok többek között Szerencsről, 
Encsről, Tokajból, Sátoraljaújhelyről, Sárospatakról 
és Tiszaújvárosból érkeztek. A nap végén a leg-
eredményesebb versenyzők értékes ajándékokat 
vihettek haza.

SZERENCSI          HÍREK  |  MOZAIK 7

Újabb magyar rekord született Szerencsen április 29-én, amikor több 
mint 70 fodrász, 5 percen keresztül, fejenként legalább 10 hajcsavarót 
tekert fel szabályosan.

MAGYAR 
REKORD 

SZÜLETETT 
SZERENCSEN

Ez az életmentő injekció az anafilaxia – vagyis a súlyos, akár életve-
szélyes allergiás reakció – sürgősségi kezelésére szolgál. Ilyen reakciót ki-
válthatnak például rovarcsípések vagy rovarmarások, ételek, gyógysze-
rek, vagy egyéb allergének, de az Epipen alkalmazható fizikai terhelés 
hatására fellépő vagy ismeretlen eredetű anafilaxia esetén is. Az injekció 
közvetlenül a szív- és keringési rendszerre, valamint a tüdőre fejti ki ha-
tását, ezzel kivédve az anafilaxia esetlegesen halálos kimenetelű követ-
kezményeit: gyorsan összehúzza az ereket, a tüdő izmainak ellazításával 
javítja a légzést, csökkenti a duzzanatot és serkenti a szívverést.

Gábor Zsuzsanna, a Szerencsi Beteg Gyermekekért 
Alapítvány elnöke, és Bárányné Balogh Melinda ön-
kormányzati képviselő öt új Epipen autoinjektort 
adományozott május 21-én a település összes isko-
lájának.

A zeneiskola sem maradt ki a sorból

Több mint 70 fodrász és tanuló dolgozott 
egyszerre a rekordkísérlet sikeréért

ÚJ EPIPEN INJEKCIÓK AZ ISKOLÁKNAK



A főzőcsapatok már 8 órától serénykedtek üstjeik mellett, és déltől in-
gyenes kóstolóval kedveskedtek a látogatóknak. A csapatok többsége 
gulyáslevest főzött, az önkormányzat gárdája bolognai spagettit és sült-
krumplit is készített. A zsűrit dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium családokért felelős államtitkára, a térség országgyűlési kép-
viselője, Bárányné Balogh Melinda önkormányzati képviselő, Megyesi Ág-
nes, a Meggyes Hotel ügyvezetője és Döme Aladár gasztronómiai szak-
ember alkotta. Értékelésük szerint a harmadik helyet a Borsodvíz Zrt. 
„Kapd fel a vizet” csapata kaparintotta meg, a második helyet az önkor-
mányzat „Az élethez kell egy Kiss szerencsi” gárdája szerezte meg, az 
első helyet pedig Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat fő-
zőcsapata érdemelte ki. 

A programsorozat igazán délután indult be. A gyermekeket ugrálóvár, 
arcfestés, kézműveskedés, csillámtetkó, sakk, szerencsekerék, városnéző 
kisvonat és számos ügyességi játék várta, míg a felnőttek élvezhették a 
Galéria Kávézó ingyenes limonádéját és fröccsét. A színpadon már dél-
ben megszólalt a zene, elsőként a Bodrogparti Zenekar nyitotta a prog-

ramsort, majd a Szerencsi Férfikar, a helyi óvodások és iskolások, valamint 
több énekes és táncos fellépő gondoskodott a remek hangulatról. Az idei 
majálist a Star Deluxe Zenekar koncertre zárta.

MAJÁLIS A VÁRKERTBEN

Május 1-jén már délelőtt benépesült a Rákóczi-vár udvara, ahol a Sze-
rencsi Művelődési Központ és Könyvtár egész napos majálist szerve-
zett kicsiknek és nagyoknak egyaránt.
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A főzőversenyt a helyi roma önkormányzat csapata nyerte

A családi napon nem csak a kicsiknek kedvez-
tek a szervezők, hanem a nagyoknak is, ezért a 
programsorozat reggel főzőversennyel vette kez-
detét, amire összesen hét csapat nevezett. A zsűri 
elnöke, Döme Aladár gasztronómiai szakember 
a díjátadón méltatta a csapatok kiváló teljesítmé-
nyét és kiemelte az ételek magas minőségét. Kü-
löndíjat vehetett át a szerencsi csapat a legválto-
zatosabb menüért, Hernádnémeti a legnépesebb 
csapatként, Monok a legszebb tálalásért, valamint 
Bőcs a legkülönlegesebb ételért. A dobogós he-
lyezettek: 3. Gesztely (töltött káposzta), 2. Tiszalúc 
(halászlé), 1. Hernádkak (újragondolt lecsó). 

A Rákóczi-vár helyet adott a Vármegyei Családi 
napnak. Szilágyiné Ádám Alexandra, a Nemzeti 
Művelődési Intézet Szerencsi Térségi Irodájának 

koordinátora elmondta, hogy a 
családi nap alkalmából bemu-
tatták a 2024 novemberében 
indult közösségi meseprojektet, 
melynek célja, hogy a helyi kö-
zösségek mesét írjanak saját te-
lepülésükről, ezáltal erősítve he-
lyi identitásukat és közösségi 
összetartozásukat. Erre az ese-
ményre játékokat is vittek a 
gyerekeknek, mint például óriás 
kockát, kirakót és hungarikum 
színezőt. A visszajelzések pozi-
tívak voltak, minden résztvevő 
jól érezte magát, így a progra-
mot sikeresnek értékelte. 

Bár az időjárás nem fogadta kegyeibe a szeren-
csi gyermeknapot, a Szerencsi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár igazgatója, Király Judit mégis elé-
gedetten értékelte az eseményt. A programok 
között főzőverseny, bábszínház, arcfestés, kézmű-
ves foglalkozások, ügyességi játékok és gyerekek-
nek szóló kihívások is szerepeltek. A kisebbeket 
egy nyolcállomásos pecsétgyűjtő játék várta, 

amelynek teljesítői apró ajándékban részesültek. 
Bár a hideg miatt több programpontot beltérre 
kellett költöztetni, az igazgató szerint minden ter-
vezett esemény megvalósult, és a napot a Szikra 
Tánciskola bemutatója, valamint a Bon-Bon együt-
tes koncertje zárta. A gyermeknap a gyerekek és 
családok számára igazi tartalmas kikapcsolódást 
nyújtott a hideg, borongós idő ellenére is.

Bár hűvös, szeles idő köszöntött 
a május 24-re, Szerencsen mégis 
mosoly és jókedv uralta a Rákó -
czi-vár környékét, ahol a város 
adott otthont az idei Vármegyei 
Családi napnak, ami egyben Sze-
rencsi Gyermeknap is volt.

A Szikra Tánciskola fiatal tehetségei 
ismét megmutatták tudásukat

GYERMEKNAP SZERENCSEN



A 2025-ös „Bonis Bona – A nemzet tehetsé-
geiért” Díjátadó Gálán Hankó Balázs kulturális 
és innovációs miniszter, Latorcai Csaba, közigaz-
gatási és területfejlesztési miniszterhelyettes, 
valamint Varga-Bajusz Veronika felsőoktatásért, 
szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős ál-
lamtitkár adták át a tehetséggondozás terüle-
tének legrangosabb elismerését azoknak a 
mentoroknak, akik kiemelkedő munkájukkal 
hosszú idő óta segítik a tehetséges magyar fi-
atalokat. A „Bonis Bona – A nemzet tehetsé-
geiért” díjban és Életműdíjban ez alkalommal 
28 hazai és határon túli pedagógus, illetve szak-
ember részesült, a „Tehetségbarát Önkormány-
zat” díjat 4 település képviselői vehették át, és 
idén először egy hazai munkaadó is elnyerte a 
„Tehetségbarát Vállalat” címet. 

A díjak átadásában idén számos sztárvendég 
is közreműködött a művészet, a sport és a tu-
domány területéről, akik kötődnek a díjazottak 
személyéhez, vagy a településekhez. Így díjat 
adott át többek között a Szent István-renddel 
kitüntetett, Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas ope-
raénekes, Miklósa Erika; az olimpiai ezüstérmes 
kardvívó, Gémesi Csanád; a Jászai Mari-díjas, 
érdemes művész, Dolhai Attila; a 179-szeres 
magyar válogatott, tízszeres magyar bajnok, 
KEKgyőztes és világválogatott kézilabdázó, Éles 
József; a Bravo Otto és Viva Comet díjas éne-
kesnő, Radics Gigi; a Vaszy Viktor-díjas opera-
énekesnő, Iván Ildikó; Mikecz Estilla színésznő; 
Zsiros László Róbert tudományos influencer, és 
a négyszeres Fonogram, Bravo Otto és Viva Co-
met díjas rockzenekar, a Hooligans is. 

„Amikor a magyar tehetségeket csodáljuk, 
tapsoljuk és díjazzuk, akkor mindig kötelessé-
günk, hogy azokra is gondoljunk, akik a tehet-

séget magasra emelik a lehető legjobban. Csa-
kis mentorok, mesterek segítségével válthat va-
laki tehetséget sikerre és elismerésre” – mond-
ta köszöntőjében Hankó Balázs kulturális és 
innovációs miniszter. 

A Gála a „ Tehetségbarát Önkormányzat” dí-
jak átadásával kezdődött, amelyre a települések 
saját pályázat útján jelentkezhettek; összesen 
34 érvényes jelölés érkezett. A díj azokat az ön-
kormányzatokat ismeri el, amelyek alapvető fel-
adataik ellátásán túl példaértékű módon járul-
nak hozzá a tehetséges fiatalok felkutatásához, 
támogatásához, hatékonyan együttműködve te-
hetséggondozó szervezetekkel. A kitüntetésben 
idén Kistarcsa, Kisújszállás, Salgótarján és Sze-
rencs részesültek, a díjjal járó 2.000.000 forintos 
támogatást pedig a helyi tehetséggondozó te-
vékenységek fejlesztésére fordíthatják. „Sze-
rencs Város Önkormányzata nevében szeretném 
megköszöni ezt az igazán megtisztelő elisme-
rést. Külön öröm számunkra, hogy elismerést 
kapnak azok a fiatalok, akik városunk jó hírnevét 
viszik tovább. Legyen szó irodalomról, matema-
tikáról, sportról, művészetekről vagy éppen a 
néptánc hagyományainak ápolásáról, mint azt a 
filmen is láthattuk” – mondta Kiss Attila polgár-

mester. Hozzátette, hogy külön kiemelhető a ze-
neiskola áldozatos tehetséggondozó tevékeny-
sége, akik munkájukkal évről évre olyan fiatalo-
kat nevelnek, akik nemcsak zenélni tanulnak 
meg, hanem a művészet nyelvén önmagukat is 
kifejezni. Hangsúlyozta, hogy ez a hivatás és el-
kötelezettség méltán emeli közösségünket egy 
magasabb most már így módon is elismert szint-
re. „Büszkék vagyunk rájuk és mindazokra, akik 
segítették őket ebben a munkában, főleg taná-
rainkra” – zárta gondolatait a városvezető.  

A díjátadóhoz kapcsolódóan az önkormány-
zat egy budapesti kirándulást is szervezett. Kiss 
Attila polgármester és Bárányné-Balogh Melin-
da képviselő vezetésével a 29 fős csapat és a 
négy iskolai kísérő pedagógus ellátogatott a 
Néprajzi Múzeumba, megcsodálta a Halász Bás-
tyát és a budavári Mátyás-templomot. A cso-
port tagjai a Bolyai János Katolikus Általános 
Iskolából, a Rákóczi Zsigmond Református Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Alapfokú Mű-
vészeti Iskola és Óvodából, a Bocskai István Ka-
tolikus Gimnázium, Technikum és Óvodából, az 
SZC Műszaki és Szolgáltatási Technikum és 
Szakképző Iskolából, valamint a Térségi Alapfo-
kú Művészeti Iskolából érkeztek.

TEHETSÉGBARÁT ÖNKORMÁNYZAT
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Szerencs városa megkapta a rangos „Tehetségbarát Önkormányzat” 
díjat a 2025-ös „Bonis Bona – A nemzet tehetségeiért” Díjátadó Gálán, 
elismerve a település kiemelkedő tehetséggondozó munkáját. Az ön-
kormányzat a díjjal járó kétmillió forintos támogatást a helyi fiatalok 
fejlődését segítő programokra fordíthatja.

A szerencsi diákok és kísérőik csoportképe 
a budapesti Halászbástyánál



BÚCSÚ AZ ALMA MATERTŐL

A Szerencsi SZC Műszaki és Szolgáltatási 
Technikum és Szakképző Iskola április30-án 
tartotta ballagási ünnepségét.

A végzősök az osztálytermekből az iskola fő-
bejáratához vonulva szimbolikusan is hátrahagy-
ták azokat az éveket, melyek nem csupán tudást, 
de közösséget, élményeket és barátságokat is ad-
tak nekik. A ballagó diáktársak nevében Fekete 
Hajnalka köszönt el tanáraitól, osztályfőnökeitől, 
szüleitől és iskolatársaitól. „Elérkezett a pillanat, 
amelyre oly sokáig vártunk, és amelyről titkon azt 
hittük, hogy soha nem jön el… Bár most elindu-
lunk egy új úton, biztosak lehetnek benne, hogy 
mindig emlékezni fogunk arra, amit önöktől kap-
tunk” – hangsúlyozta Fekete Hajnalka.  

A ballagók zenés műsora után Csider Andor 
igazgató osztotta meg gondolatait. Beszédében 
méltatta a végzősök kitartását, szorgalmát és 
eredményeit, külön kiemelve azokat, akik orszá-
gos szakmai versenyeken is kiemelkedően telje-
sítettek. „A ballagás a legszebb ünnep az intéz-
ményünk életében. Jó érzés látni, hogy ezek a 
fiatalok mennyi mindent elértek. Bízom benne, 
hogy az előttük álló szakmai vizsgákon is sikerrel 
szerepelnek, és hogy tudják a tanulás nem ér vé-
get, csupán új szakaszba lép” – mondta az igaz-
gató, aki végül köszönetet mondott a szülőknek, 
a duális képzési partnereknek, valamint az okta-
tó kollégáknak, akik munkájukkal mind hozzájá-
rultak a diákok fejlődéséhez, sikereihez. A balla-
gás végén átadták az elismeréseket a kimagasló 
eredményeket elért tanulóknak, akik méltán le-
hetnek büszkék teljesítményükre. 

 
2/14.A (technikumi osztály) Osztályfőnök: 

Szegediné Dér Bernadett 
Fodrász: Horváth Mária, Karóczkai Nóra és 

Tóth Fruzsina. Kozmetikus technikus: Homovics 

Vivien, Horváth Tímea, Kovács Tamara, Smál Eve-
lin, Brunner Zsófia és Soltész Alexandra Krisztina.  

 
13.B (technikumi osztály) Osztályfőnök: 

Szegedi László 
Fodrász: Farkas Erik, Lukács Zsófia és Rácz Re-

beka. Kozmetikus technikus: Szabó-Hudák Mer-
cédesz. Gépjármű-mechatronikai technikus: Ba-
ráth László, Bús István, Dobos Bence István, 
Gulyás Patrik, Horváth Zoltán, Majercsák János 
Roland, Tamás Máté István és Vaskó Richárd. In-
formatikai rendszer-és alkalmazás-üzemeltető 
technikus: Fekete Hajnalka, Gulyás Attila, Jurák 
Dániel és Zsigmond Ákos. 

 
3/11/1 (szakképző osztály) Osztályfőnök: 

Sipos Alfréd 
Édességkészítő: Adu Jázmin, Bodnár Bianka, 

Daróczi Melinda, Fődi Valentina, Müller Mercé-
desz Klaudia, Nótár Virág, Réti Réka és Vadászi 

Diána Henrietta. Hegesztő: Bancsók Roland, 
Glonci Brendon, Janó Bence, Lakatos Brendon, 
Lakatos Ferenc, Lakatos Krisztofer Dávid, Molnár 
Péter és Csömör Fábián Attila. 

 
3/11/2 (szakképző osztály) Osztályfőnök: 

Mátyás Mária 
Divatszabó: Kiss Jázmin Gizella, Kiss Katalin 

Mária, Kis Vanda Paula, Krajczár Szimonetta, 
Rostás Debóra Tifani és Vadászi Beatrix. Villany-
szerelő: Beliczki Dezső, Bereczki Nátán, Büdi Mi-
lán Szebasztián, Glonczi Zsolt, Gulyás Bálint, Jó-
nás Gyula, Kiss László Zsombor, Mátyus Péter, 
Nagyidai Máté, Rácz Máté, Sebestyén Zsolt, 
Stringovics Roland, Tóth Márk, Vadászi Zsolt, Vá-
raljai Viktor és Vinju Cunera Dianita Thania Nicit-
ha. Központifűtés- és gázhálózatrendszer-szere-
lő: Farkas Attila, Glonczi Rajmund, Horváth Alex 
Márk, Hudák Bence, Kardos Erik Richárd és Kiss 
Brendon.

OKTATÁS  |  SZERENCSI          HÍREK10

A sorokban vonuló ballagók arcán egyszerre 
tükröződik öröm, hála és a búcsú nehézsége



A végzősök nevében Szakál Rozi búcsúzott. Köszönetet mondott a pe-
dagógusoknak, szülőknek, osztálytársaknak és az iskola közösségének. 
Beszédét egy filmből vett idézettel kezdte: „Van egy általános igazság, ami-
vel mindannyiunknak szembe kell néznie, akár akarjuk, akár nem: egyszer 
minden véget ér.” Ezekkel a szavakkal érzékeltette az elválás nehézségét, 
a múlt értékeinek fontosságát és a jövő felé nyitó új kezdet reményét. 

Gaszperné Tilman Edina, az intézmény igazgatója köszöntőjében kie-
melte a nap jelentőségét: a búcsúzást, az elengedést és a számvetést. A 
ballagókat rendkívül színes egyéniségeknek nevezte, akikből összetartó, 
céltudatos közösség formálódott. Felidézett néhány emlékezetes pillanatot 
az évfolyam életéből – utalva egy hollywoodi producer felkutatására, egy 
rögtönzött barbershopra, egy traktorkerekes akcióra és egy fiktív bűnügy 
felgöngyölítésére –, amelyek jól példázzák a diákok kreativitását és össze-
tartását. Az igazgatónő hangsúlyozta, hogy a diákok a tudás mellett hitet 
is visznek magukkal, amely támaszuk lehet a jövőben. 

Dr. Koncz Zsófia, Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért felelős 
államtitkára, a térség országgyűlési képviselője maga is egykori Bocskai-
diákként köszöntötte a ballagókat. Gratulált a tehetséges évfolyamnak, 
méltatva sokszínűségüket a tanulmányok, a sport, a tánc és az ének terén.  

Marosi Balázs káplán, az iskola lelki vezetője Isten áldását kérte a balla-
gókra, és a hit fontosságát hangsúlyozta útjukon. Kiemelte, hogy a hit és 
az ima ereje segíthet az álmok valóra váltásában és a célok elérésében. 

Az ünnepség végén elismeréseket adtak át azoknak a tanulóknak, 
akik tanulmányi, sport- vagy közösségi munkájukkal kiemelkedő ered-
ményeket értek el az évek során. 

12.A (nyelvi tagozat) Osztályfőnök: Reményiné Járai Katalin 
Bacso Gergő, Batyi Adrián, Braun Hanna, Csejoszki Zsombor, Ficsor Fru-

zsina, Gaszper Tamás Vince, Gulyás Levente, Heydari Melinda, Juhász Ré-
ka, Kerekes Levente, Körömi Petra, Mezősi Ákos, Mizák Mihály, Nácsa Bá-
lint, Nagy Lilla, Nagy Virág, Német Emma Emília, Pisák Nina, Plaszkó 
Bálint, Polonkai Mira Petra, Sárossy Balázs, Stefán Luca, Szabó Luca, Sza-
kál Rozi, Szemán Valentin, Szendrei Viktória, Takács Viktória, Tamás Ákos, 
Tőkés Kinga és Varga András. 

12.B (általános-biológia-informatika) Osztályfőnök: Daruka Róbert 
Alexa Dóra, Bakó Brigitta Beatrix, Bodnár Luca, Bók Dominik, Borai 

Zsolt, Dobos Dóra, Drahos Dóra, Farkas Zoltán, Fehér Bianka, Földvári 
Adél Lea, Gombos Gyémánt, Horváth Hajnalka, Kopcsó-Bányai Erik, Lestál 

Ivett, Nagy Emma, Orosz Enikő Terézia, Szoták Ádám, Szűcs Loretta, Tóth 
Csaba és Vona Nikolett. 

12.H (hatosztályos) Osztályfőnök: Illésy László Győzőné 
Bereczk Balázs, Beregi Noémi, Czakó Eszter, Demkó Regő, Drizner Esz-

ter, Ducsai Gábor, Fábián Léna, Kadet Edit, Krappai Lea, Müller Dorina 
Katalin, Szabó Norbert Tamás, Szatmári Zsombor Máté, Szolnoki Ákos, 
Tóth Boglárka Nikoletta, Tóth Janka, Török Fruzsina és Zinger Eszter. 

12.R (rendészeti) Osztályfőnök: Taracközi Katalin, Kecskés Evelin 
Bodnár Gréta, Fazekas Vivien, Gyurán István, Gyurán János, Kiss Krisz-

tián Ronaldó, Kónya Laura, Kótai Aladár Levente, Lamos Regina, Lukács 
Attila, Palágyi Tamás, Plaszkó Kristóf, Szőke Bence, Tóth Jázmin, Tóth 
Marcell, Tóth Milán, Vámosi Milán és Vojtovics Noel.

A végzős diákok április 30-án ismét bebizonyították kreativitásukat, 
és színes, ötletes jelmezekben vonultak végig az iskola falai között, 
majd a városközpontban is. A felhozatal idén is rendkívül változatos 
volt: akadt, aki rendőrnek vagy éppen rabnak öltözött, más tündérként, 
cápaként, banánként vagy éppen a Gyűrűk Ura híres hobbitjaként, Zsá-
kos Bilbóként tűnt fel. A jelmezek sokszínűsége jól tükrözte a fiatalok 
fantáziáját és humorérzékét. A bolondballagás vidám és felszabadult 
eseménye méltó bevezetése a komolyabb hangvételű ballagási ünnep-
ségeknek, lehetőséget adva a tanulóknak, hogy egy utolsó közös, ön-
feledt élménnyel búcsúzzanak szeretett iskolájuktól és diáktársaiktól.
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ELBALLAGTAK A GIMNAZISTÁK

A hagyományokhoz híven idén sem maradt el a 
várva várt bolondballagás a Bocskai István Kato-
likus Gimnázium, Technikum és Óvodában.

Búcsút intettek a középiskolás éveknek május 3-án 
a Bocskai István Katolikus Gimnázium, Technikum 
és Óvoda végzősei.

A végzősök műsora az aulábanA fiatalok egy utolsó közös sétával búcsúztak a gimnáziumtól

BOLONDOZTAK 
A VÉGZŐS DIÁKOK



Szerencs Gyógyszertár 
2025. május 26. – 2025. június 1., 2025. június 23-29. 
Cím: Szerencs, Gyár út 40. (Tesco Áruház). Tel.: (47) 
560-302, (47) 560-303. Nyitvatartás: hétfő-szombat: 
8-20 óra. A nyitott ajtó melletti ügyelet az áruházhoz 
igazodik. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli 
nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Centrum Gyógyszertár 
2025. június 2-8., 2025. június 30. – 2025. július 6. Cím: Sze-
rencs, Rákóczi út 75. Tel.: (47) 362-054. Nyitvatartás: hét-
fő-péntek: 7.30-19 óra, szombat: 7.30-11.30 óra. Ügyeleti 
nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: naponta 22 órától 
másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 

Oroszlán Gyógyszertár 
2025. június 9-15. Cím: Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: 
(47) 361-433. Nyitvatartás: hétfő-péntek 8-17 óra. 
Ügyeleti nyitvatartás: hétköznap 8-19 óra, szombat-
vasárnap 8-14 óra. Készenlét: naponta 22 órától 
másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye sze-
rint). 
Alba Gyógyszertár 
2025. június 16-22. Cím: Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: 
(47) 361-530. Nyitvatartás: hétfő- péntek: 8-17 óra, 
szombat: 8-12 óra. Ügyeleti nyitvatartás: 17-22 óra. 
Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig 
(orvosi ügyelet igénye szerint).

Júniusban az alábbi időpon-
tokban kerül sor a hulladék-
szállításra. 
A kommunális hulladékot öt alka-
lommal szállítják el: június 2-3-án, 9-
10-én, 16-17-én, 23-24-én és 30-án.  
A szelektív hulladékgyűjtésre jú-
nius 9-10-én és 23-24-én kerül sor.  
Ondon június 10-én és 24-én vi-
szik el.  
A zöldhulladékot június 2-3-án, 
16-17-én és 30-án szállítják el.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK (2025. JÚNIUS) HULLADÉKNAPTÁR 
(2025. JÚNIUS 1-30.)

Kiss Attila polgármester lakossági fogadóórát tart 2025. június 23-án (hétfőn) 12-15 óra között 
 a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalban. Bárányné Balogh Melinda önkormányzati képviselő la-
kossági fogadóórát tart 2025. június 16-án (hétfőn) 10-13 óra között a Szerencsi Közös Önkormányzati 
Hivatalban. Mindkét esetben szükséges előzetes időpont egyeztetés a 47/565-202-es telefonszámon 
(8-15 óra között) vagy a titkarsag@szerencs.hu e-mail-címen.
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Elsőként Dzsupin Róbert rendőr ezredes, a Szerencsi Rendőrkapitány-
ság vezetője elmondta, hogy a kábítószer sajnos minden településen 
megjelent. Ezért a szerencsi rendőrség létrehozott egy háromfős csapa-
tot, akik folyamatosan a drogterjesztők ellen dolgoznak. Céljuk, hogy ke-
vesebb drog és fogyasztó legyen. A rendőrök gyakoribb jelenléte miatt 
már most érezhetően kevesebb kábítószert lehet kapni a környéken. Vál-
tozás történt a járőrözésben is: a környékbeli települések rendőrei mos-
tantól egymás területén is segítenek, hogy a bűnözőknek nehezebb le-
gyen elbújniuk. A vezető kiemelte, hogy a Szerencsi Rendőrkapitányság 
személyi állománya országos átlag feletti, így a létszámmal nincsenek 
problémák. 

A rendőrségi tájékoztatót követően a települések vezetői ismertették 
egymással gazdasági programjukat, aktuális terveiket és jövőbeli elképze-
léseiket. A konstruktív megbeszélés során tanácsokkal látták el egymást, 
megosztva a bevált gyakorlatokat és a lehetséges buktatókat. Minden 

résztvevő egyetértett abban, hogy a közös gondolkodás és a szorosabb 
együttműködés elengedhetetlen a régió gazdasági szerepének erősítéséhez 
és a felmerülő kihívások hatékony kezeléséhez. Abban is megegyeztek, 
hogy a jövőben gyakrabban tartanak majd ilyen közös találkozókat, hogy 
hatékonyabban oldják meg a felmerülő régiós problémákat.

ÖT ÉV UTÁN ÚJRA KÖZÖS TESTÜLETI ÜLÉS

Dzsupin Róbert rendőr ezredes, a Szerencsi  
Rendőrkapitányság vezetője beszámolót tartott

Hosszú idő után április 22-én újra közös testületi 
ülést tartottak Szerencs, Bekecs, Legyesbénye, Me-
zőzombor és Mád vezetői a szerencsi Rákóczi-vár-
ban. A találkozó témája a települések önkormány-
zati ciklusra szóló gazdasági programja, valamint a 
helyi közbiztonság helyzete volt.

POLGÁRMESTERI 
ÉS KÉPVISELŐI 
FOGADÓÓRA

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Varga Csaba legyesbényei származású, 4 danos karatemester, május 
19-én életének 55. évében elhunyt. Varga Csaba tizenéves korában ismerkedett meg a karatéval. 1984-
ben ő fektette le a karate alapjait településünkön. A Szerencs Város Sportegyesülete (SZVSE) szárnyai 
alatt 2006-ban megalakult karate szakosztály életében 2017-ig vezetőedzőként, majd haláláig instruk-
torként vett részt. A család, barátok, kollégák, tanítványok és tisztelők május 26-án vettek végső búcsút 
Varga Csabától. Az SZVSE vezetősége őszinte részvétét fejezi ki a családnak. 

GYÁSZJELENTÉS 

ELHUNYT VARGA CSABA



Szerencsen a Napsugár óvoda közelében egy, 
Ondon pedig további hét vadgesztenyefát sike-
rült megmenteni az aknázómoly pusztításától. A 
munkát szakember végezte, aki egy speciális 
technika révén juttatta be a hatóanyagot, amely 
a növény keringési rendszerén keresztül eljut 
minden egyes levélhez, így hatékony védelmet 
biztosít a kártevővel szemben. A beavatkozás 
nemcsak azonnali védelmet nyújt, hanem három 
évig tartósan óvja a kezelt fákat az aknázómoly 
újabb támadásától. A védekezés költségeit ter-
mészetbarát helyiek adományaiból fedezték. Var-
koly Ádám alpolgármester és Danyi László kép-
viselő is példát mutattak, hiszen több fa 
kezelésének költségeit is átvállalták. A kártevő 

az 1990-es évek elején jelent meg Magyarorszá-
gon, és azóta gyakorlatilag az egész országot el-
lepte. Komoly pusztítást végez: a fák levelein be-
lül fejlődő lárvák korai lombhullást idéznek elő, 
ami hosszú távon a fák legyengüléséhez, akár 
pusztulásához is vezethet. Az április 19-ei akció 
csak az első lépés volt: mivel Szerencsen és On-
don gazdag vadgesztenye-állomány található, a 
természetbarátok célja, hogy a közeljövőben a 
többi fát is megmentsék a kártevőtől, és hosszú 
távon fenntartsák a zöld környezet egészségét.

Az ilyen jellegű gyűjtések rendkívül fontosak, 
hiszen az elektronikai hulladékok veszélyes 
anyagokat, például ólmot, higanyt és kadmiu-
mot tartalmazhatnak, amelyek szakszerűtlen 
tárolás esetén súlyosan károsíthatják a környe-
zetet és az emberi egészséget. A volt ÉMÁSZ 
udvarba már az első napokban is folyamatosan 
érkeztek a hulladékok. A legtöbben régi televí-
ziókat és különféle háztartási kisgépeket, pél-
dául mikrohullámú sütőket, kenyérpirítókat és 
porszívókat adtak le, de szép számmal hoztak 
hűtőszekrényeket és mosógépeket is. Sokan 
nem tudják, de ezek az eszközök nemcsak ve-
szélyes komponenseket rejtenek, hanem érté-
kes újrahasznosítható anyagokat is, mint példá-
ul fémet, műanyagot és üveget. Az akció célja, 

hogy környezetkímélő módon szabadulhassa-
nak meg a szerencsi és ondi lakosok az elekt-
ronikai hulladéktól, amely a háztartási szemét-
be nem kerülhet. A szakszerű begyűjtés és 
feldolgozás révén ezek az anyagok visszakerül-
hetnek a gazdasági körforgásba, csökkentve ez-
zel az új nyersanyagok kitermelésének szüksé-
gességét és az ezzel járó környezetterhelést. Ez 
a fajta „városi bányászat” egyre fontosabbá vá-
lik a fenntarthatósági törekvésekben. 

A május 5-én kezdődő, 7-én és 9-én folyta-
tódó lomtalanítási akciónak sokan örültek, hi-
szen kényelmes és felelősségteljes megoldást 
kínált a háztartásokban felgyülemlett e-hulla-
dék kezelésére. Az utolsó nap olyan nagy volt 
az érdeklődés, hogy az önkormányzat május 12-

én ismételten kinyitotta a volt ÉMÁSZ udvart a 
helyieknek, akik még a legutolsó pillanatban is 
éltek a lehetőséggel. Fontos kiemelni, hogy az 
ilyen akciók sikeréhez elengedhetetlen a lakos-
ság aktív részvétele és környezettudatossága. 
Ebből a szempontból nézve Szerencs jelesre 
vizsgázott. Az e-hulladékot az önkormányzat 
megbízásából végül elszállították.

SIKERES VOLT AZ ELEKTRONIKAI 
HULLADÉKGYŰJTÉS

Az egyik legtöbbet leadott e-hulladék 
a régi televízió volt

Sokan éltek a lehetőséggel, hogy megszabaduljanak a feleslegessé 
vált, nem működő elektronikai eszközeiktől az ingyenes hulladékgyűj-
tési akció keretében. 

Eladó szintes családi ház Szerencsen a 
központban. 4 szoba, nappali, 2 fürdő, 2 mel-
lékhelyiség, konyha, széles folyosó, kazánház 
3 féle fűtés: klíma, gáz és vegyes tüzelés. 
1 nagy helyiség spájznak, lomtár. Kövezett 
udvar, kis kert gyümölcsfákkal. Szerencs, Bé-
nyei út 4/A. Tel.: +36/70-681-7775. 

Vásárolok régiségeket: képeslapokat, ki-
tüntetéseket (jelvényeket, kitűzőket), régi ira-
tokat, porcelánokat, fém-, papírpénzeket 
(akár ömlesztve), katonai dolgokat (kard, szu-
rony, egyenruha), képregényeket, festménye-
ket, órákat, zsebórákat, régi játékokat. Hagya-
tékok, gyűjtemények azonnali, készpénzes 
felvásárlása! Hívására házhoz megyek! Hívjon 
bizalommal! Tel.: +36/30-134-6205.
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A Föld napja apropóján Szerencsen és Ondon is gyakorlati lépéseket tettek a természet védelméért.

Ond sem maradt ki a famentésből APRÓHIRDETÉS

A befecskendezett hatóanyag három 
évig nyújt védelmet az aknázómoly ellen

VADGESZTENYEFÁKAT MENTETTEK
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Az év elejétől az építészetben sok jogszabály megújult, megváltozott. 
A lényeg röviden összefoglalva: előbb kérdezzünk, és utána építsünk, el-
lentétben az akciófilmek „előbb lövünk és utána kérdezünk” hozzáállásá-
val. Bármilyen építési tevékenységről legyen szó, jobb ha előtte tájékozó-
dunk az építési szabályokról és az eljárás rendjéről, hiszen így elkerülhetjük 
az esetleges büntetéseket, és a településképbe nem illő építményeket. 

Ma az építést két szinten szabályozzák: országos törvényekben és ren-
deletekben, valamint helyi, azaz önkormányzati rendeletekben. Mindkettő 
betartása fontos, érdemes ezért építés előtt utána nézni, vagy megkér-
dezni a főépítészt, az építész tervezőt, az építési hatóságot, vagy a jegyzőt 
a vonatkozó előírásokról. A változások akár még előnyösek is lehetnek a 
településkép rendezettebbé és szebbé válásához.  

Az új Építészeti törvény (Méptv., 2023. évi C törvény) rögzíti az alap-
elveket, és az alap eljárásokat, szabályokat: 

– Az épített környezet a nemzeti kultúra része, meghatározza életmi-
nőségünket, az építészet hagyományait. 

– Fontos az életminőség javítása, a építészeti örökség megőrzése, a 
településképi értékek megóvása, a takarékos fejlesztés és a lakosság be-
vonása a helyi szabályok véleményezésébe.  

– Év elejétől minden település alkalmaz főépítészt, aki segíti az önkor-
mányzatot a települési környezet kérdéseiben, és a helyi rendeletek alap-
ján véleményezi az építési terveket. Nagyobb településeken, Világörökségi 
területen és országos szinten tervtanácsok is segítik ezt a munkát.  

Új kormányrendelet született az ún. Oték helyett a Településrendezési 
és építési követelményekről (280/2024. Korm.r., ún. TÉKA), mely meg-
határozza: 

– a területhasználat, az építmények elhelyezésének, az építmények és 
az építményszerkezetek, a helyiségek és a rendeltetési egységek főbb sza-
bályait és paramétereit, 

– hogy az átmeneti időszakban mikor kell alkalmazni az Oték rendel-
kezéseit, és mikor az új (Téka) szabályokat. 

Új kormányrendelet született az Építésügyi hatósági eljárásokról 
(281/2024. Korm. r.), mely meghatározza: 

– az ügyintézés, a hatósági eljárások és kérelmek rendjét, a tudomásul 
vételi eljárás, a hatósági bizonyítvány és az építésfelügyelet szabályait, a 
tervdokumentációk és kérelmek tartalmát, 

– az un. Egyszerű bejelentés és az Építési engedélyezés alapján végez-
hető tevékenységeket, azok eljárási rendjét, a telepítési, használatbavételi, 
fennmaradási és bontási eljárások szabályait. 

Változott még több kormányrendelet is, pl. a Tervtanácsokról szóló, il-
letve a Főépítészek tevékenységét szabályozó. 

Minden településen a legfontosabb építési szabályokat a Helyi Építési 
Szabályzat (HÉSZ) és melléklete, a Szabályozási Terv (SZT), a külső meg-
jelenéssel kapcsolatos előírásokat a Településkép védelmi rendelet 
(TKR) és melléklete a Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) tartal-
mazza. Ha ezekből valamelyik hiányzik, vagy nincs érvényben, akkor a te-
lepülésképhez való Illeszkedés Szabálya lép életbe, a véleményezés so-
rán meghatározva. 

Az év elejétől érvényes legfontosabb építésügyi eljárások kivonatos is-
mertetése: 

Építési engedély nélkül építhető építmények (pl. kerítés, napele-
mek telepítése, kémény, kerti építmények, stb.): 

Bár nem kell építési engedély, de be kell tartani az országos rendelke-
zések előírásait, továbbá a helyi szabályokat is. A TKR alapján Főépítészi 
konzultáció vagy Településképi Bejelentési eljárás lehet szükséges. 

Építési engedély nélkül építhető építmények 
Ilyenek a 35 m2 hasznos alapterület alatti épületek, házak, „lábon álló” 

kerti épületek, stb., továbbá a 300 m2 alatti, Egyszerű bejelentéssel épít-
hető lakóházak (ez utóbbi hasonló eljárás az építési engedélyezéshez), 
valamint egyes épületbővítések. Bár nem kell építési engedély ezekre 
sem, de be kell tartani az országos rendelkezések előírásait, továbbá a 
helyi szabályokat is, pl. a telken való elhelyezés, az épületmagasság, a 
külső megjelenés előírásait. A TKR alapján Főépítészi konzultáció vagy 
Településképi Bejelentési, ill. Településképi vélemény lehet szükséges. Eze-
ket az önkormányzatnál kell kérni, ÉTDR online felületen, vagy E-papíron, 
e-mailen.  

Világörökségi területen – így Szerencsen is – a Településképi véle-
ményt helyettesíti a kötelező Világörökségi Tervtanácsi véleményezés. 
Lakóépületnél az Egyszerű bejelentési eljárás helyett idéntől lehet vá-
lasztani az Építési engedélyezési eljárást is. 

 
Építési engedéllyel építhető építmények 

Nagyjából a korábbi szabályok érvényesek rá, de különösen be kell tar-
tani az országos rendelkezések előírásait, továbbá a helyi szabályokat. 
Mindig szükséges Településképi véleményt kérni, melyet helyettesít na-
gyobb épületeknél, illetve közpénzből épülő beruházásoknál az Országos 
Építészeti Tervtanács (vagy Önkormányzati Tervtanács), illetve világörök-
ségi területen a Világörökségi Tervtanács véleménye. 

Az építési tevékenység önkormányzati véleményezése a Településkép 
védelmi rendeletében (TKR) meghatározottak szerint történik, a főépítész 
szakmai véleményének kikérésével. 

Ennek lehetséges eljárásai: 
Településképi konzultáció (tájékoztatás és állásfoglalás): tájé-

koztatás a helyi építési szabályokról, illetve a beadott vázlatterv előzetes 
konzultációja. 

Településképi bejelentés: a TKR-ben rögzített esetekben a nem en-
gedélyköteles építések bejelentése, melyet az önkormányzat tudomásul 
vesz, vagy a a helyi építési szabályoktól eltérés esetén nem vesz tudo-
másul, „nem járul hozzá”. 

Településképi vélemény: minden építési engedélyezés esetében kö-
telező, melyben az önkormányzat engedélyezésre javasolja a tervet, vagy 
nem javasolja, amennyiben az nem felel meg a településképi előírások-
nak, illetve az illeszkedés szabályának. A fentebb leírtak szerint a Tele-
pülésképi véleményt helyettesítheti a tervtanácsok véleménye (Szerencs 
esetében a Világörökségi Tervtanácsé). 

Reménykedjünk, hogy az építésben részt vevők: az építtetők, az ön-
kormányzatok, a főépítészek közös munkája eredményeként az elkövet-
kező évek során szebb és rendezettebb lesz minden település. Szerencsés 
lenne elkerülni az építésben a divatokat, hiszen azok elmúlnak, változnak, 
az épület pedig több évtizedig ott marad a városban, mindenki szomo-
rúságára. Nézzük meg a korábbi nagy divatokat, a mediterrán, a neoba-
rokk „stílusokat”. Elmúltak, és 10-15 év után már lesajnálóan tekintünk 
rájuk, ahogy a gyászos hangulatú fekete-szürke házak mai divatja is el-
múlik egy-két éven belül, és milyen ciki lesz majd hazamenni a „szürke 
ötven árnyalatába”. A lehetőség a mi kezünkben van, az építés minden 
szereplője tehet települése érdekében, a harmonikus és időtlen szépség 
településképi megteremtéséért, a helyi építészeti hagyomány megújítá-
sáért, folytatásáért. 

 
Salamin Ferenc

ÚJ SZABÁLYOK, ÚJ ÉPÍTÉSZET?
Ahogy ma egyre többször hallani: a lakás, az épület belseje magánügy, a ház külső megjelenése pedig közügy. 
Ez igaz is, hiszen a közösségnek, a település lakóinak mutat homlokzatot minden épület, és így meghatározza 
környezetünk, városunk karakterét. A városkép pedig tudat alatt is hat közérzetünkre, egész életünkre.
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SZERENCSI          HÍREK  |  KÖZÉLET 15

Beszámoló a tűzoltóság 
munkájáról 

Az első napirendi pontban a Szerencsi Hiva-
tásos Tűzoltó-parancsnokság 2024. évi mun-
kájáról adott tájékoztatást Kazsik Sándor, 
megbízott tűzoltóparancsnok. Elhangzott, 
hogy az egyik legjelentősebb szervezeti átala-
kulás 2024. október 1-jével történt, amikor is 
a tűzvédelmi, iparbiztonsági és vízügyi ható-
sági feladatkörök a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Kormányhivatalhoz kerültek. Több 
tűzoltó kollégát is átvezényeltek az új hatósági 
főosztályhoz. Személyi változás is történt: Ná-
csa Bálint nyugdíjba vonult, a parancsnoki fel-
adatok ellátására ő kapott megbízást. Jelenlegi 
létszámuk 65 fő. Az állomány stabil, fluktuáció 
alig van, és jellemzően idősebb, tapasztalt tűz-
oltók dolgoznak. A 2024-es év káreseti statisz-
tika szerint a térségében a legtöbb műszaki 
mentést közlekedési balesetek és fakidőlések 
tették ki. A megbízott parancsnok kiemelte, 
hogy a 37-es főút négysávosítása jelentősen 
csökkentette a súlyos balesetek számát. Tűze-
setekből szerencsére viszonylag kevés történt 
a településen. A legtöbb téves riasztást auto-
matikus tűzjelző rendszerek indították, valódi 
tűzesetek főként külterületeken, nádasokban 
és szántóföldeken fordultak elő. A beszámolót 
követően a képviselők több kérdést is feltettek 
az időszakos, nagy kiterjedésű szabadtéri tü-
zekről. A polgármester például a Mezőzom-
bor-Prügy térségében történt többnapos füst-
szennyezésről érdeklődött. Kazsik Sándor 
elmondta: az ilyen tűzesetek ellen a legjobb 
védekezés, ha mindenki rendben tartja saját 
portáját és környezetét, különösen a telepü-
lésszéleken. A tűzoltóság önmagában nem 
tudja megelőzni a károkat, különösen nem, ha 
a lakosság részéről hiányzik az együttműkö-
dés. Feljelentés csak akkor történik, ha bizo-
nyítható a szándékos gyújtogatás – azonban 
ez szinte soha nem derül ki, hacsak az elköve-
tő be nem vallja. A beszámolót egyhangúlag 
elfogadták a képviselők. 

 
Polgárőrök tevékenysége 
és új irodájuk bemutatása 

Az ülés második napirendi pontja a Szeren-
csi Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló 
tájékoztató volt, melyet Tokár Csaba elnök tar-
tott. Beszámolójában elmondta: 2023 január-
jában vette át a vezetői szerepet, azóta 17 fős 

állománnyal látják el a közösségi feladatokat. 
Szorosan együttműködnek az önkormányzat-
tal és a katasztrófavédelemmel. Tevékenysé-
gük kiterjed rendezvények biztosítására, útle-
zárások lebonyolítására, koszorúzások 
helyszíni támogatására, valamint közbiztonsá-
gi feladatokra is. Tokár Csaba külön köszönetet 
mondott az önkormányzatnak, amiért új iro-
dát kaptak a volt ÉMÁSZ épületében, amely 
megfelelő infrastruktúrával rendelkezik, és 
méltó körülményeket biztosít számukra. A tá-
jékoztató végén a testület egyhangúlag, kilenc 
igen szavazattal elfogadta a beszámolót. 

 
Kihívások az önkormányzat 

költségvetésében 
A harmadik napirendi pontban Tóth-Varasdy 

Klaudia pénzügyi irodavezető számolt be az 
önkormányzat pénzügyi helyzetéről, a 2025. 
március 31-i állapot szerint. A tájékoztatóból 
kiderült, hogy az önkormányzat szállítói tarto-
zása eléri a 97,4 millió forintot, amelyből 84,9 
millió forint már lejárt határidejű. A 90 napon 
túli kötelezettségek között szerepel egy 3,2 
millió forintos, tavaly elmaradt képviselői alap-
ból felajánlott támogatás is, míg a többi – még 
nem lejárt – tartozás jelentős része közüzemi 
jellegű. A 300 millió forintos folyószámlahitel-
keretből március végére 210 millió forintot 
használt fel az önkormányzat, a napirendi ülés 
napján viszont – az időközben beérkezett 
adóbevételeknek köszönhetően – már min-
tegy 280 millió forintnyi keret állt szabadon 
rendelkezésre. Az adóbevételek alakulása 310 
millió forint, amely elmarad az eredetileg ter-
vezett 400 millió forintos célértéktől. Kiemelt 
figyelmet kapott a civil szervezeteknek szánt, 
tavaly elmaradt támogatások kifizetése. Ezek 
összege 3,2 millió forint, amely több mint 20 
szervezetet érint. A jegyző tájékoztatása sze-
rint ez az összeg ugyan betervezésre került a 
költségvetésbe, kifizetése azonban csak a hi-
telkeret terhére lehetséges. A testület végül 
konszenzussal, szavazás nélkül egyetértett ab-
ban, hogy a támogatásokat május folyamán 
kifizetik. A civil szervezetek idei támogatása 
kapcsán elhangzott, hogy egy új pályázati 
rendszert vezetnek be, az eddigi képviselői fel-
ajánlások helyett. Az erre elkülönített keretet 
a testület 2 millió forintról 3 millió forintra 
emelte, amit szükség esetén 5 millió forintig 
lehet növelni. A pályázati rendszer indítása 

május 31-étől várható, a részvétel feltételeit 
egy külön önkormányzati rendelet szabályozza 
majd. A képviselők egyhangúlag elfogadták az 
előterjesztést. 

 
Elvi döntés a városüzemeltető 
és a városgazda egyesítéséről 
Szerencs Város Önkormányzata egy előze-

tes, elvi döntést hozott arról, hogy a város ki-
zárólagos tulajdonában lévő két non-profit 
gazdasági társaság egyesüljön a közeljövőben. 
A javaslat hátterében egy korábbi könyvvizs-
gálói jelentés áll, amely megállapította, hogy 
a város mérete nem indokolja két külön ön-
kormányzati tulajdonú cég fenntartását. A 
képviselő-testület ezért most egy olyan dön-
tést fogadott el, amely lehetővé teszi az egye-
sülés előkészítését, konkrétan azt, hogy a két 
társaság közül az egyik beolvadjon a másikba. 
Azt azonban még nem tudni, melyik cég lesz 
a beolvadó és melyik a beolvasztó fél, ezt 
szakmai vizsgálatok fogják tisztázni. A részle-
tes ütemtervet, a jogi és pénzügyi vonatkozá-
sokat külső szakértők segítségével fogják ki-
dolgozni, a határidő erre 2025. június 30. 
Addigra kell a testület elé terjeszteni egy pon-
tos javaslatot az átalakulás módjára, menetére 
és ütemezésére. A végrehajtást a két érintett 
cég vezetőjének is elősegítenie szükséges. Az 
egyesülési javaslatot mind a Jogi és Ügyrendi 
Bizottság, mind a Pénzügyi Bizottság tárgyal-
ta, és mindkét testület támogatta azt. A kép-
viselő-testület végül egyhangúlag elfogadta 
az előterjesztést. A következő lépés a részle-
tek kidolgozása és a végleges döntés megho-
zatala lesz a nyár folyamán. 

 
Lapunk korlátozott terjedelme miatt 

csak a fontosabb napirendi pontokat érin-
tettük, a testületi ülés teljes egészében 
megtekinthető a Szerencsi Hírek YouTube 
oldalán.

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete április 24-én tartotta soron következő ülését. A tes-
tület elsőként a tűzoltóság 2024. évi tevékenységéről hallgatott meg részletes beszámolót, majd a polgár-
őrség elmúlt évi munkájáról tájékozódott. Napirendre került az önkormányzat pénzügyi helyzete is, amely 
többek között a civil szervezetek elmaradt támogatásainak kifizetését és egy új pályázati rendszer beveze-
tését érintette. Ezen túlmenően elvi döntést hoztak arról, hogy a város két önkormányzati tulajdonú non-
profit cége a jövőben egyesülni fog.



A szerencsiek tíz fős küldöttsége nyolc arany- és két ezüstérem-
mel, valamint három korcsoportos abszolút első hellyel tért haza 
a bajnokságról, ahol minden korosztályban kiemelkedően szere-
peltek. A lányoknál az U12-esek között Batta Viktória (55 kg) és 
Repovszki Luca (64 kg) állhatott a dobogó tetejére, utóbbi ráadá-
sul elnyerte a korosztály abszolút bajnoki címét is. A fiúknál az 
U10-ben Bodnár Béla (36 kg), Ortó Levente (45 kg) és Csáti Bene-
dek (67 kg, abszolút 1. hely), míg az U12-ben Morvai Zsombor (45 
kg, abszolút 1. hely), Nagy Miksa (61 kg) és Zilahi Csanád (67 kg) 
diadalmaskodott. Az ezüstérmeket Morvai Máté (U10, 36 kg) és 
Czipa Dominik (serdülő, +96 kg) szerezték meg, tájékoztatta szer-
kesztőségünket Morvai-Fekete Diána vezetőedző.

Remek teljesítménnyel zárta a Kelet-Magyar-
országi Tini Országos Súlyemelő Bajnokságot 
a Szerencs VSE fiatal versenyzőcsapata.

TAROLTAK 
A SZERENCSIEK

Az alapszakasz utolsó fordulójában május 10-én a miskolci MEAFC csa-
patát fogadták a mieink. Bár a mérkőzés előtt már biztos volt a szerencsiek 
alapszakasz győzelme, a cél a makulátlan mérleg megőrzése volt. Endrész 
Tamás edző tájékoztatása szerint az első negyed még szoros küzdelmet 
hozott, de a folytatásban főként a szerencsi csapat sebessége dominált. 
„Sikeresen lehoztunk egy 26-4-es arányú második negyedet, ahol eldőlt a 
mérkőzés, így a továbbiakban felszabadultan játszhattunk” – nyilatkozta 
az edző. Hozzátette, hogy a rutinos miskolci rivális ellen a játékuk gyorsa-
sága volt a döntő tényező. A csapat ezzel megőrizte veretlenségét az egész 
alapszakasz során. „Gratulálok a csapatnak a makulátlan alapszakaszhoz!” 
– fogalmazott a tréner.  

A bajnoki cím sorsa a megyei döntőben dől el, amelyet június 7-én ren-
deznek a házigazda Tiszaújvárosban. Bár a szerencsiek idén egyszer már 
nagy arányban legyőzték őket, az edző szerint nem szabad elbízniuk ma-
gukat. „Jó eséllyel és önbizalommal vághatunk majd neki a döntőnek, de 
nem szabad elbízni magunkat” – mondta Endrész Tamás.

Nagyarányú sikerrel zárta a megyei felnőtt kosárlabda-bajnokság alapszakaszát a szerencsi csapat.  
A gárda hibátlan mérleggel, veretlenül végzett az élen, így első helyen jutott a bajnoki döntőbe.

SIKERT SIKERRE HALMOZNAK A KOSARASOK

A LU20 III. osztály 22. fordulójában május 22-én, a Balkányi ISE ellen lépett pá-
lyára a Szerencs VSE, és 53–22-es győzelmével lehengerlő módon búcsúzott a 
2024–2025-ös idénytől. Katona Krisztina edző a közösségi oldalán úgy fogalma-
zott, hogy bár majdnem egy hónapja nem játszottak teremben – mivel a strand-
kézilabda edzések és a diákolimpia előkészületei kerültek előtérbe –, a lányok 
hamar visszazökkentek, és már az első percek után átvették az irányítást. A 
mérkőzést kemény védekezés, remek kapusteljesítmény és gyors, látványos gó-
lok jellemezték, miközben a játékosok egyenlő arányban kaptak lehetőséget a 
pályán. A találkozón remek hangulat uralkodott, és tökéletes lezárása volt az 
idénynek: Konyári Kinga 11, Konyári Vivien 8, Horváth Luca és Matolcsi Lili egya-
ránt 7 gólt szerzett, míg Czakó Eszter, Galyas Gréta és Takács Tímea is 5-5-ször 
talált be. A csapatot Bőcsi Anna irányította, Trikó Lili és a többiek pedig egy em-
berként küzdöttek a pályán.
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Ismét kitettek magukért a felnőtt kosarok

A teremkézilabda-szezon utolsó mérkőzésén parádés 
teljesítményt nyújtott a Szerencs VSE U20-as csapata.

GYŐZELEMMEL 
ZÁRTÁK A SZEZONT

Szerencs „új” templomában, Marosi Balázs atya az igaz emberről el-
mélkedett és kiemelte, hogy az igaz és a gazember között csupán egyet-
len betű a különbség, mely mindent megváltoztat. „József igaz ember 
volt, feddhetetlen, törvénytisztelő, erkölcsös és hívő. Igazi példakép lehet 
a ma embere számára, aki keresi a stabilitást, a szerető közeget, a lelki 
békét és a biztos utat” – mondta az atya. Hozzátette, hogy sokszor a mi 
életünkben is csupán egy hajszál választja el a jót és a rosszat, az igaz-
ságot és a hazugságot, a bűnt és az erényt, a szeretetet és gyűlöletet. 

„József a példa, hogy a nehéz helyzetekben is lehet bölcs döntéseket 
hozni. Ő, mint igaz ember, példa, hogy szükség van az igazságra, annak 
megismerésére és az abban való hűségre” – folytatta. Hangsúlyozta, 
hogy szükség van az igazságból fakadó jó cselekedetekre, melyek szebbé 
és jobbá tehetik eltorzult világunkat. „Munkás Szent József segítsen min-
ket, hogy úgy éljünk és dolgozzunk, hogy soha ne felejtsük el hálát ad! 
Legyen áldott minden munkánk melyet a szeretet és megbocsátás tör-
vénye szerinte végzünk” – zárta gondolatait Marosi Balázs atya. 

A templombúcsú bensőséges hangulata megerősítette a hívek közös-
ségét, és emlékeztette őket arra, hogy fontos a hit és a mindennapi mun-
ka összhangja. A résztvevők lélekben feltöltődve, elcsendesedve térhet-
tek haza.

A hagyományok szerint, május első napján Munkás 
Szent József ünnepén templombúcsúra gyűltek ösz-
sze a szerencsi és környékbeli katolikus hívek.

TEMPLOMBÚCSÚ



A versenyre közel 80 játékos nevezett, akik hat különböző kategóriában 
mérték össze tudásukat. Érkeztek sportolók Ózdról, Miskolcról, Budapestről, 
Tiszaújvárosból, valamint a határon túlról, Székelyudvarhelyről és Kassáról 
is. A nézők színvonalas és izgalmas meccseket láthattak, a játékosok lát-
ványos labdamenetekkel szórakoztatták a közönséget. „Különösen nagy 
öröm volt, hogy a fiatalok is szép számmal képviseltették magukat, össze-
sen 24 ifjú tehetség állt asztalhoz” – tájékoztatott Köllő András, szakosz-
tályvezető. Hozzátette, hogy ez azért fontos mert az asztalitenisz utánpót-

lás-nevelés nehéz helyzetben van az országban. Kiemelte, hogy a szerencsi 
szakosztály elkötelezetten dolgozik azon, hogy ez megváltozzon, így biz-
tató volt látni a sok fiatalt versenyezni.  

A versenyt dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium csa-
ládokért felelős államtitkára, a térség országgyűlési képviselője nyitotta 
meg. Köszöntőjében kiemelte, hogy Szerencsen méltán lehetünk büszkék 
az asztaliteniszre, hiszen NB I-es csapata is van a városnak. Érdekességként 
megemlítette azt is, hogy a verseny legfiatalabb indulója mindössze 8 éves 
volt. A díjakat Kiss Attila, Szerencs polgármestere, egyben a Szerencs Város 
Sportegyesületének elnöke adta át.  

A versenyen a szerencsiek minden kategóriában dobogóra álltak. „Nagy 
büszkeség számunkra, hogy a hazai játékosok szinte minden versenyszám-
ban dobogóra álltak, bizonyítva tehetségüket és felkészültségüket” – zárta 
gondolatait Köllő András.  

Összevont páros: 1. Győrfi Benjámin és Oláh Krisztián (Ózd VSE), 2. Sá-
rossy Balázs és Köllő Ábel (Szerencs VSE), 3. Begala Marian és Köllő András 
(Szerencs VSE), 3. Fónagy-Árva Péter és Joó Zoltán (Andornaktálya és Szer-
va ASE). II. osztályú egyéni (NB-s játékosoknak): 1. Sárossy Balázs (Sze-
rencs VSE), 2. Köllő Ábel (Szerencs VSE), 3. Fónagy-Árva Péter (Andornak-
tálya), 3. Begala Marian (Szerencs VSE). III. osztályú egyéni (amatőrök, 
megyei versenyzők): 1. Laczkó Dániel (Szendrő), 2. Vécsei Péter (Tiszaújvá-
rosi SC), 3. Filácz Attila (Szendrő), 3. Tóth László (Mezőkövesd). U17 (17 év 
alattiak): 1. Rédai Bálint (DVTK), 2. Sárossy András (Szerencs VSE), 3. Ács 
Noel (Szerencs VSE), 3. Unyi Zoltán (Szerva ASE). U10 (10 év alattiak): 1. 
Miklós Sándor (Székelyudvarhely), 2. Köllő Áron (Szerencs VSE), 3. Suskó 
Venczel (DVTK), 3. Galgóczy Áron (DVTK). Női egyéni: 1. Fónagy-Árva Zsó-
fia (Andornaktálya), 2. Kuris Kitti (Szerva ASE), 3. Bodnár Éva (Szerencs VSE), 
3. Bodnár Édes Anna (Szerencs VSE). (Megjegyzés: ahol két harmadik he-
lyezett szerepel, ott megosztott helyezés született – a szerk.)

Sok szerencsi állhatott dobogóra

Balogh Zsolt tűzoltó alezredes, vármegyei tűz-
oltósági főfelügyelő köszöntötte a vendégeket és 
az állomány tagjait, majd ünnepi beszédében 
Szent Flórián emlékét idézte fel, amely hosszú 
idők óta példaként szolgál a tűzoltóknak. Rámu-
tatott, hogy ez a hivatás nem az egyéni sikerek-
ről, hanem az összehangolt csapatmunkáról, az 
egymásba vetett bizalomról és bajtársiasságról 
szól, mindehhez azonban elengedhetetlen az a 
háttértámogatás, amelyet kollégáinknak csak a 
család biztosíthat. A főfelügyelő szavai után 
Macz János Zsolt tűzoltó ezredes, igazgató elis-
meréseket adott át azoknak a kollégáknak, akik 
az elmúlt időszakban kiemelkedően látták el 
szolgálati feladataikat – olvasható a katasztró-
favédelem oldalán.  

Szerencs Város Önkormányzata – május 04-e, 
a Tűzoltóság Napja alkalmából – a település tűz-
védelme érdekében végzett kiemelkedő szolgá-
lati tevékenységéért elismerésben részesítette 

Kovács Gábor tű. főtörzsőrmestert, a Szerencsi 
Tűzoltó-parancsnokság gépjárművezetőjét. Az 
elismerést Varkoly Ádám, Szerencs alpolgármes-
tere adta át.  

Dr. Góra Zoltán tű. altábornagy, a BM Országos 
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója 
– május 04-e, a Tűzoltóság Napja alkalmából – 
kiemelkedő szolgálati tevékenysége elismeréséül, 
dicséretben és pénzjutalomban részesítette Kó-
nya József tű. főtörzsőrmestert, a Szerencsi Tűz-
oltó-parancsnokság gépjárművezetőjét. 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság igazgatója – május 04-
e, a Tűzoltóság Napja alkalmából – kiemelkedő 
szolgálati tevékenysége elismeréséül dicséretben 
és pénzjutalomban részesítette Pallagi Zoltán tű. 
főtörzsőrmestert, a Szerencsi Tűzoltó-parancs-
nokság gépjárművezetőjét, valamint Sike András 
Péter tű. főtörzsőrmestert, a Szerencsi Tűzoltó-
parancsnokság különlegesszer-kezelőjét.

Tűzoltónap alkalmából tartott ünnepi állománygyűlést május 9-én a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.

ELISMERÉSEK A TŰZOLTÓK NAPJÁN

Ezen az éven Kovács Gábor kapta 
a városi elismerést
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HAZAI DOBOGÓSOK A  
NEMZETKÖZI VERSENYEN

Ismét a pingpongé volt a főszerep Kulcsár Anita 
Sportcsarnokban, ahol április 26-án rendezték meg 
a XVI. Szerencs Város Kupa Nemzetközi Asztalitenisz 
Versenyt. A sporteseményt Szerencs Város Önkor-
mányzata és a helyi asztalitenisz szakosztály közö-
sen szervezte meg.



Kos: III. 21. – IV. 20. 
A Kosokat most új energiák ébreszt-
hetik. Érdemes kihasználniuk ezt a len-

dületet céljaik elérésére és új kalandokba 
való belevágásra. A kommunikáció kulcsfontossá-
gú lehet a kapcsolataikban.  

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
A Bikák számára június a pénzügyek 
és az anyagi biztonság előtérbe kerü-

lését hozhatja. Érdemes lehet átgondolni-
uk hosszú távú terveiket és befektetéseiket. Sze-
relmi életükben harmónia és nyugalom várható. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Júniusban az Ikrek kommunikációs ké-
pességei csúcsformában lehetnek. Ez 

remek időszakot jelenthet számukra új 
dolgok tanulására, kapcsolatépítésre és fontos be-
szélgetések lefolytatására. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
A június a Rákok számára az érzelmek 
és a családi kapcsolatok hónapja lehet. 

Több időt fordíthatnak szeretteikre és ott-
honuk csinosítására. Érdemes hallgatniuk a meg-
érzéseikre. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Az Oroszlánokra júniusban a reflektor-
fény irányulhat. Itt az ideje, hogy meg-

mutassák tehetségüket és vezetői képes-
ségeiket. A romantika és a szórakozás sem marad 
el; érdemes kiélvezniük a társasági életet. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
A Szűz jegyűek számára a rendszere-
zés és a praktikus teendők hónapja 

lesz. Hatékonyan tudják majd intézni 
ügyeiket, és a munkahelyükön is sikereket érhet-
nek el. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
Június a Mérlegek számára a kapcso-
latok és a harmónia megteremtéséről 

szólhat. Fontos döntéseket hozhatnak 
meg párkapcsolataikban vagy üzleti partnerségek-
ben. Érdemes törekedniük az egyensúlyra. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
A Skorpiók számára a június mély ér-
zelmeket és átalakulást hozhat. Lehe-

tőségük nyílhat lezárni a múltat és új fe-
jezetet kezdeni. Pénzügyeikben körültekintésre 
lehet szükség, de egy váratlan bevétel is érkezhet. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
A Nyilasok kalandvágya júniusban új 
magasságokba repítheti őket. Remek 

időszak lehet utazásra, tanulásra és látó-
körük bővítésére. Új emberekkel ismerkedhetnek 
meg, akik inspirálóan hatnak rájuk. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
Június a Bakok számára a célok eléré-
sének hónapja lehet. Kemény munká-

juk meghozhatja gyümölcsét, és elisme-
résben lehet részük. Fontos, hogy megtalálják az 
egyensúlyt a munka és a magánélet között. 

 
Vízöntő: I. 21. – II. 19. 
A Vízöntők júniusban eredeti ötleteik-
kel és újító szellemükkel tűnhetnek ki. 

Baráti kapcsolataik fontossá válnak, és 
közös projektekbe kezdhetnek. Érdemes nyitott-
nak lenniük a szokatlan megoldásokra… 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
A Halak számára a június az álmaik és 
a kreativitásuk kibontakoztatásának 

időszaka lehet. Érdemes hallgatniuk a 
megérzéseikre, és merjenek nagyot álmodni. Mű-
vészi tevékenységekben örömüket lelhetik…

SZERENCSI HÍREK 2025. JÚNIUSI HOROSZKÓP

Ady Endre Hideg május című verséből idézünk: 
„De mégis, mégis, nem lángolunk, mint régen, …” 
VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának első ré-
sze. 10. … szívek; francia tévésorozat. 12. Vascső bel-
seje! 13. Egy gombafajta névváltozatából lett női név. 
14. Ábécénk utolsó betűje, kiejtve. 16. Forgatócsoport. 
17. Peking a fővárosa. 19. Őket, angolul (a METH be-
tűiből). 21. Szekrény része is lehet. 23. München fo-
lyója. 26. Olimpiai bajnok vízilabdázó (Zoltán). 28. 
Sztravinszkij orosz zeneszerző keresztneve. 30. Gond 
kezdete! 32. A Mihály önállósult beceneve. 34. Egykori 
szappanmárka. 35. Hadarva előadó. 38. A végén el-
dob! 39. Dzsesszzongorista, a Budapesti Jazz Szimfo-
nikus Zenekar megalapítója. 
FÜGGŐLEGES: 1. Orosz nagyváros. 2. Ujjai hegyével 
tép belőle. 3. Páros nyűg! 4. Község a Hatvani járás-
ban. 5. Loch …; híres skóciai tó. 6. Teljesen kifejlett. 
7. Oszmán-török lovas katona. 8. Kassa déli városré-
szén él. 9. Hazai együttműködési rendszer névbetűi. 
11. Dugig. 15. Bibliai eredetű férfinév. 18. Elavult kife-
jezéssel: lódulj innen! 20. Kegyed, ön. 22. Ragasztószer. 
24. A Romulusz név olasz alakja. 25. Helyeslő válasz. 
27. Helység a Bihari-síkon. 29. … Rihanna Fenty; a vi-
lághírű énekesnő teljes neve. 31. Az idézet folyta-
tásának második része. 33. Görbe végtag. 36. Kop-
penhágai. 37. Időmérő eszköz. 40. Sodóban van! 

EFEMER
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Előző rejtvényünk megfejtése: „Látogass meg engem is, Víg örök suhanc.” A szerencsés nyertes: Zérczi-Vaszlavik Zsuzsa. Megfejtőnk egy csokoládé csomagot 
kap ajándékba, amit személyesen juttatunk el a nyertes részére. A fenti keresztrejtvény megfejtését 2025. június 20-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi 
út 89.) vagy adják le a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal recepcióján. A helyes megfejtők között egy 6 000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki. 

  Fontos: a borítékon szerepeljen a megfejtő neve, címe és telefonszáma nyomtatott, olvasható formában!
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